
40.63% 65

59.38% 95

Q1 Avant aujourd’hui, êtes-vous déjà venu sur le mont Royal?
Answered: 160 Skipped: 0

TOTAL 160

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Oui

Non
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11.11% 6

20.37% 11

16.67% 9

11.11% 6

24.07% 13

16.67% 9

Q2 À quelle fréquence veniez-vous sur la montagne avant le projet pilote
(avant le 2 juin dernier)?

Answered: 54 Skipped: 106

TOTAL 54

Quotidiennement

Plusieurs fois
par semaine

Une fois par
semaine

Plusieurs fois
par mois

Quelques fois
par année

Moins d’une
fois par année

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Quotidiennement

Plusieurs fois par semaine

Une fois par semaine

Plusieurs fois par mois

Quelques fois par année

Moins d’une fois par année
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12.96% 7

12.96% 7

46.30% 25

16.67% 9

11.11% 6

Q3 Quel moyen de transport utilisiez-vous pour venir sur la montagne
avant le projet pilote?

Answered: 54 Skipped: 106

TOTAL 54

À pied

À vélo

En voiture

En transport
en commun

Autre
(veuillez...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

À pied

À vélo

En voiture

En transport en commun

Autre (veuillez préciser)
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16.67% 9

14.81% 8

3.70% 2

1.85% 1

12.96% 7

18.52% 10

14.81% 8

5.56% 3

11.11% 6

Q4 Pour quelle raison principale empruntiez-vous les voies Camillien-
Houde et/ou Remembrance avant la mise en place du projet pilote?

Answered: 54 Skipped: 106

TOTAL 54

Pour profiter
de la vue du...

Pour marcher
dans le parc

Pour me rendre
aux cimetières

Pour faire du
vélo de route

Pour profiter
de la nature...

Pour transiter
d’un côté à...

Pour faire une
sortie en...

Pour profiter
du paysage l...

Autre
(veuillez...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Pour profiter de la vue du belvédère Camillien-Houde ou du chalet de la montagne / belvédère Kondiaronk

Pour marcher dans le parc

Pour me rendre aux cimetières

Pour faire du vélo de route

Pour profiter de la nature (détente, observation, contemplation)

Pour transiter d’un côté à l’autre de la montagne

Pour faire une sortie en famille ou entre amis (pique-nique)

Pour profiter du paysage le long du chemin

Autre (veuillez préciser)
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33.33% 42

59.52% 75

7.14% 9

Q5 Étiez-vous au courant du projet pilote modifiant la circulation sur la
montagne?

Answered: 126 Skipped: 34

TOTAL 126

Oui 

Non

Vaguement

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Oui 

Non

Vaguement
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40.48% 51

4.76% 6

32.54% 41

20.63% 26

1.59% 2

Q6 Aujourd’hui, quel moyen de transport avez-vous utilisé pour venir sur
la montagne?

Answered: 126 Skipped: 34

TOTAL 126

À pied

À vélo

En voiture

En transport
en commun

Autre
(veuillez...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

À pied

À vélo

En voiture

En transport en commun

Autre (veuillez préciser)
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57.69% 15

42.31% 11

0.00% 0

0.00% 0

Q7 Comment était le transport en commun?
Answered: 26 Skipped: 134

TOTAL 26

Très efficace

Plutôt efficace

Plutôt
inefficace

Très inefficace

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Très efficace

Plutôt efficace

Plutôt inefficace

Très inefficace
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31.48% 34

24.07% 26

0.00% 0

0.93% 1

11.11% 12

15.74% 17

7.41% 8

0.93% 1

8.33% 9

Q8 Pour quelle raison principale avez-vous décidé de vous rendre sur le
mont Royal aujourd’hui ?

Answered: 108 Skipped: 52

TOTAL 108

Pour profiter
de la vue du...

Pour marcher
dans le parc

Pour me rendre
aux cimetières

Pour faire du
vélo de route

Pour profiter
de la nature...

Pour faire une
sortie en...

Pour profiter
du paysage l...

Pour profiter
des...

Autre
(veuillez...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Pour profiter de la vue du belvédère Camillien-Houde ou du chalet de la montagne / belvédère Kondiaronk

Pour marcher dans le parc

Pour me rendre aux cimetières

Pour faire du vélo de route

Pour profiter de la nature (détente, observation, contemplation)

Pour faire une sortie en famille ou entre amis (pique-nique)

Pour profiter du paysage le long du chemin

Pour profiter des aménagements du projet pilote : café suspendu, belvédère soleil

Autre (veuillez préciser)
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41.67% 45

25.00% 27

17.59% 19

15.74% 17

Q9 Diriez-vous que le projet pilote interdisant la circulation de transit sur
la montagne est...

Answered: 108 Skipped: 52

TOTAL 108

une très bonne
idée

plutôt une
bonne idée

plutôt une
mauvaise idée

une très
mauvaise idée

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

une très bonne idée

plutôt une bonne idée

plutôt une mauvaise idée

une très mauvaise idée
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Q10 Avez-vous remarqué les nouveaux aménagements?
Answered: 108 Skipped: 52

49.07%
53

50.93%
55

 
108

42.59%
46

57.41%
62

 
108

40.74%
44

59.26%
64

 
108

36.11%
39

63.89%
69

 
108

Oui Non

Café suspendu
du belvédère...

Belvédère
soleil

Aménagement de
l’arrêts...

Aménagement de
l’arrêts...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 OUI NON TOTAL

Café suspendu du belvédère Camillien-Houde

Belvédère soleil

Aménagement de l’arrêts d’autobus du secteur de la Maison Smith

Aménagement de l’arrêts d’autobus du secteur du pavillon du Lac-aux-Castors
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Q11 Pour les énoncés suivants, veuillez donner une note de 0 à 5, 0
signifiant pas du tout d’accord et 5 signifiant tout à fait d’accord.

Answered: 87 Skipped: 73

Le café
suspendu...

Le concept du
belvédère...
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12.64%
11

4.60%
4

4.60%
4

11.49%
10

11.49%
10

18.39%
16

19.54%
17

17.24%
15

 
87

0 - Pas du tout d'accord 1 2 3 4

5 - Tout à fait d'accord Je ne sais pas Sans objet

L’aménagement
de l’arrêt...

L’aménagement
de l’arrêt...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 0 - PAS DU
TOUT
D'ACCORD

1 2 3 4 5 - TOUT À
FAIT
D'ACCORD

JE NE
SAIS
PAS

SANS
OBJET

TOTAL

Le café suspendu aménagé au
belvédère Camillien-Houde vous a
permis de redécouvrir ce
belvédère et de vous y attarder.
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10.34%
9

4.60%
4

3.45%
3

17.24%
15

10.34%
9

20.69%
18

17.24%
15

16.09%
14

 
87

4.60%
4

4.60%
4

4.60%
4

11.49%
10

13.79%
12

18.39%
16

25.29%
22

17.24%
15

 
87

8.05%
7

1.15%
1

4.60%
4

11.49%
10

9.20%
8

20.69%
18

25.29%
22

19.54%
17

 
87

Le concept du belvédère Soleil
mériterait d’être repris dans un
éventuel aménagement
permanent de la voie Camillien-
Houde.

L’aménagement de l’arrêt
d’autobus du secteur de la Maison
Smith a amélioré votre expérience
d’accueil dans le parc du Mont-
Royal.

L’aménagement de l’arrêt
d’autobus du secteur du pavillon
du Lac-aux-Castors a amélioré
votre expérience d’accueil dans le
parc du Mont-Royal.
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Q12 Avez-vous des commentaires sur les nouveaux aménagements?
Answered: 30 Skipped: 130
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Q13 Pour les énoncés suivants, veuillez donner une note de 0 à 5, 0
signifiant pas du tout d’accord et 5 signifiant tout à fait d’accord.

Answered: 87 Skipped: 73

Le projet
pilote rédui...

Le projet
pilote améli...

Le projet
pilote améli...
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Le projet
pilote favor...

Les
stationnemen...

Le projet
pilote améli...
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18.39%
16

5.75%
5

1.15%
1

9.20%
8

11.49%
10

35.63%
31

18.39%
16

 
87

12.64%
11

5.75%
5

9.20%
8

14.94%
13

6.90%
6

39.08%
34

11.49%
10

 
87

19.54%
17

6.90%
6

11.49%
10

11.49%
10

13.79%
12

24.14%
21

12.64%
11

 
87

17.24%
15

6.90%
6

4.60%
4

14.94%
13

12.64%
11

26.44%
23

17.24%
15

 
87

17.24%
15

4.60%
4

6.90%
6

12.64%
11

10.34%
9

28.74%
25

19.54%
17

 
87

17.24%
15

5.75%
5

4.60%
4

14.94%
13

11.49%
10

32.18%
28

13.79%
12

 
87

0 - Pas du tout d'accord 1 2 3 4

5 - Tout à fait d'accord Je ne sais pas

Le programme
d’activités ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 0 - PAS DU
TOUT
D'ACCORD

1 2 3 4 5 - TOUT À
FAIT
D'ACCORD

JE NE
SAIS
PAS

TOTAL

Le projet pilote réduit le nombre de
véhicules sur la montagne.

Le projet pilote améliore la sécurité des
différents usagers empruntant les voies
Camillien-Houde / Remembrance.

Le projet pilote améliore l’efficacité du
transport collectif sur la montagne.

Le projet pilote favorise une plus grande
utilisation du transport actif (marche, vélo)
sur la montagne.

Les stationnements de la montagne sont
facilement accessibles pendant le projet
pilote.

Le projet pilote améliore la qualité de l’air
et l’environnement sonore sur la
montagne.
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18.39%
16

3.45%
3

8.05%
7

4.60%
4

16.09%
14

31.03%
27

18.39%
16

 
87

Le programme d’activités du projet pilote
permet de mieux profiter du parc et d’en
(re)découvrir certains attraits.
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Q14 Pour les énoncés suivants, veuillez donner une note de 0 à 5, 0
signifiant pas du tout d’accord et 5 signifiant tout à fait d’accord.

Answered: 87 Skipped: 73

Le projet
pilote rend...

Le projet
pilote rend...

Le projet
pilote rend...
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0 - Pas du tout d'accord 1 2 3 4

5 - Tout à fait d'accord Je ne sais pas

Le projet
pilote rend...

Le projet
pilote rend...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 0 - PAS DU
TOUT
D'ACCORD

1 2 3 4 5 - TOUT À
FAIT
D'ACCORD

JE NE
SAIS
PAS

TOTAL
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17.24%
15

11.49%
10

8.05%
7

11.49%
10

5.75%
5

25.29%
22

20.69%
18

 
87

16.09%
14

6.90%
6

10.34%
9

13.79%
12

9.20%
8

20.69%
18

22.99%
20

 
87

18.39%
16

10.34%
9

8.05%
7

11.49%
10

9.20%
8

21.84%
19

20.69%
18

 
87

18.39%
16

4.60%
4

4.60%
4

11.49%
10

12.64%
11

21.84%
19

26.44%
23

 
87

14.94%
13

9.20%
8

10.34%
9

10.34%
9

8.05%
7

26.44%
23

20.69%
18

 
87

Le projet pilote rend plus difficile l’accès
à la Maison Smith et au Chalet de la
montagne.

Le projet pilote rend plus difficile l’accès
aux aires de pique-nique et au pavillon
du Lac-aux-Castors.

Le projet pilote rend plus difficile l’accès
au belvédère Camillien-Houde.

Le projet pilote rend plus difficile l’accès
aux cimetières.

Le projet pilote rend plus difficile les
déplacements sur la montagne entre les
différents points d’intérêt.
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Q15 En terminant, avez-vous un commentaire à formuler au sujet du
projet pilote ?

Answered: 22 Skipped: 138
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34.62% 27

53.85% 42

11.54% 9

Q16 Êtes-vous...
Answered: 78 Skipped: 82

TOTAL 78

Un homme

Une femme

Je ne veux pas
répondre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Un homme

Une femme

Je ne veux pas répondre
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

93.65% 59

93.65% 59

0.00% 0

0.00% 0

Q17 Pourriez-vous nous donner les informations suivantes?
Answered: 63 Skipped: 97

ANSWER CHOICES RESPONSES

Nom

Société

Adresse

Adresse 2

Ville/Localité

Région

Code postal

Pays

Adresse email

Numéro de téléphone
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Q18 Participez aux prochaines étapesPour être tenu informé des
prochaines activités de l'OCPM et pour être invité à donner votre opinion
sur les voies d'accès du Mont-Royal, veuillez nous laisser votre adresse

courriel.
Answered: 13 Skipped: 147
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